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~ YHucaoeble 8bIPpANHCEHUST — IMO MAKUE
BLIPANCEHUSL, KOMOPbLE COCMABACHbL U3
uucesi, 3HaAK08 mamemamuuecKux
delicmeuii u CKo0OK.




TOII 10 r1aBHBIX OIIMO0OK MATEeMATUKH

®» BbIMUCAUTEAbHbIE OLLUOKM

®» HeBHMMATEAbHOE YTEeHUEe YCAOBMUS

®» HenoHMMAHUE TEKCTA 30A04YHU

» Owunbku B TeopeTuieckux chbakTax

» He3HaHMe AATOPUTMOB U METOAOB PEeLLUEHMS.

» HeBepHoe YTeHHue YepTeXen, HEMOHUMAHUE DAEMEHTOB reOMETPMUM,
OLWMNOKK'B NOCTPOEHUN YepTeXA

» OTCY CTBHUE HABbIKOB MATEMATUHECKOITO MOAEANPOBAHUA

= 304041 HO npoueHTbl — HeNOHMMAHNe MexXaHnima HaA4YnCAeHus
NPOLLEHTOB.

eyMeHNne AOKA3bIBATD, 060CHOBbIBATDb
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» Kakmue u3 NPpEAJT0RCHHBIX ITPHMEPOB J0KHBIC

2 oalita= 16 OuT
3 0aiita <23 OuT
2 0aiiTa+ 3 oura=23 OuTAa

2
= (2V7) +11°
= Yycao 15 B IBOHYHOH cCHCTEMe CUUCTICHUS

= 2%+ .,/0,25
= OnpeaeiuTe 3HAYeHHE NepeMeHHO# b mocjie BHINMOJTHEHHs
aJIrOpUTMA:
a: =2
b:=4
a:=2%a+3*b
b :=a/2*b

= (V5-2)(V5+2)
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CroiicTBa KOY() PHUIIIEHTOB KBAAPATHOI O
YPABHECHIISI.

® Ecnua+b+c=0(T.e cymma
KOS DULMEHTOB ypaBHEHMS paBHAa HYJTio),

&

® 70 x71=1, x2=;






физминутка.mp4
физминутка.mp4

Hay4yHo-ucc/ieaoBare/bCKas
Jadboparopusa «KByp»




BioK-cxeMbl — 3T0O rpaUUYECKU CIIOCO0 MPEICTABICHUS aJrOprUTMa,
B KOTOPOM IIIarv M300pakaroTcsl B BUAEC OJIOKOB Pa3InYHON (POPMBI,

HBIX MEXKTY COOOM CTPEJIKAMHU.
BBoa ko3¢ dpunmnenron

a, b, c

HET

D>=0 u

KopHeii Her

YpaBHeHHe NPUBeICHHOE
YpaBHeHMe He

NPUBEJICHHOE

x1xx2=c¢
x1+x2 =-b
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anr Keyp

Ha4

= pey a, b, ¢, D, x1, x2

= pweof "BeeguTe KO3dMUMEHTHI" , HC
= eeog a, b, ¢

= D:=b*b-4%g¥*c

- eweog "'0O=", D, Hc

Wo0d sl m W s P

= ecnu D>=0 TO
18 = = = x1:=(-b+sgrt(D))/2*a
I1 = = = x2:=(-b-sgqrt(D))/2%*a
12 = = = pueog "x1=", x1, HC
13 = = = pheog "x1=", x1, Hc
14 = = = gecnm a=1 TO
15 = = = = = pueOog "ypaEBHeHWe npuBefeHHOe", HC
16 = = = = = pueog x1+x2=-b, Hc
17 = = = = = pueog x1¥x2=c, Hec
18 = = = pca
13 = =  uHHaue
28 = = = ppeog "KopHed HeT"
2l = pce
22 KoOH

o
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CroiicTBa KOY() PHUIIIEHTOB KBAAPATHOI O
YPABHECHIIS.

® Echma+b+c=0(T.e cymma
KOS DULIMEHTOB YPaBHEHMS PpaBHa HY/Ik0),

C

® 70 x71=1 x2 =g
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Komnvromepunas npozpamma oenaem 7
mo, Umo 6bl NPUKA3aiu e coenams, a
He mo, Ymo 6bl Xomesnu, Ymoowvl OHd
coenana.

\_ /




BioK-cxeMbl — 3T0O rpaUUYECKU CIIOCO0 MPEICTABICHUS aJrOprUTMa,
B KOTOPOM IIIarv M300pakaroTcsl B BUAEC OJIOKOB Pa3InYHON (POPMBI,

HBIX MEXKTY COOOM CTPEJIKAMHU.
BBoa ko3¢ dpunmnenron

a, b, c

HET
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®» BneyarjieHUd 0 MyTEIIeCTBUH




Padora HA TOM

®»MareMaTruka
342x* —341x—1=0
253x%* + 1801x + 1548 = 0

®» IndopMaTuKa — HAIIKCATH IPOrPaMMmy,
KOTOpas U3 JJII000ro KBaJAPaTHOIO
YPABHEHUS /1eJIaeT NPUBEACHHOE.




" - monopeu. Cnpasuincs ¢
3agaHuaAMM Xopowo."

"A, soobwe-to, monogeuy, Ho
ceroaHA y meHa 6bino nnoxoe
HacTpoeHue,"”
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®[loaBeaeHue UTOTOB




* «Kmo c 0oemckux nem 3aHUMAEMCA MAMEMAMUKOU,
mom pa3zeueaem 6HUMAHUE, MPEHUPYEem CE0U MO32,
C6010 601110, 0CRUMbIEACH HACMOUYUBOCHLD

u ynopcmaeo 6 oocmucenuu yeau» (A. Mapkyweeuu)

Mawunut 0o/1chvl pavomams. JIroou oonscnolt oymame. (/leeu3s
Komnanuu |BM)

CIIACUBO 3A YPOK!



https://ru.wikipedia.org/wiki/IBM

